
2次方程式の解き方(3)

因数分解の考え方を用いた解き方

・2次方程式を因数分解
⇒因数が0になればその積は0

<例>

解の公式よりも因数分解の方が計算が楽！

どちらかが0になればOK！

解

解

解

※x=0かもしれないので、
xで割ってはいけない！

※

まずは因数分解！
因数分解が難しい場合⇒解の公式！

2次方程式 [2次方程式の解き方 (3)]

＜確認問題＞
次の 2次方程式を解け。
(1) x2 − 6x = 0

x2 − 6x = 0

x(x− 6) = 0

x = 0, 6

(2) x2 − 5x+ 4 = 0

x2 − 5x+ 4 = 0

(x− 1)(x− 4) = 0

x = 1, 4

(3) x2 − 6x+ 8 = 0

x2 − 6x+ 8 = 0

(x− 2)(x− 4) = 0

x = 2, 4

(4) x2 − 2x− 8 = 0

x2 − 2x− 8 = 0

(x+ 2)(x− 4) = 0

x = −2, 4

(5) x2 − 2x− 15 = 0

x2 − 2x− 15 = 0

(x+ 3)(x− 5) = 0

x = −3, 5

(6) x2 + 11x+ 24 = 0

x2 + 11x+ 24 = 0

(x+ 3)(x+ 8) = 0

x = −3, −8

(7) x2 − 49 = 0

x2 − 49 = 0

(x+ 7)(x− 7) = 0

x = −7, 7

(8) x2 + 12x+ 36 = 0

x2 + 12x+ 36 = 0

(x+ 6)2 = 0

x = −6
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